
卒業生の声・アンケート結果 

 

当校では、より良い学校目指し、卒業生の方々のご意見・感想を参考に業務改善に努めております。（一部

を掲載させていただきます。） 

自動車学校の入校を検討中の方は、是非参考にしてください。 

 

◎令和５年３月１６日から９月３０日までの卒業生 

 １２０７人中：有効回答１０９９人（９1％） 

◎性別 

 男性：５２３人（４７．６％） 女性：５７０人(５１.９％） 回答なし：６名（０．５％） 

◎年齢 

 １０代：５４７人（４９．４％） ２０代：４４５人（４０．５％） ３０代：６６人（６．０％） 

 ４０代：２６人（２．４％） ５０代：１９人（１．７％） 
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受付カウンターの対応は？
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送迎スタッフの対応は？
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担当指導員の対応はいかがでしたか？
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担当指導員以外の対応はいかがでしたか？
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普通 17.8%
悪い 1.5%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎6 月 

・オンライン学科の強みを感じました。        

      

・受付窓口・教員共に対応が良くとても満足しています。ありがとうございました。   

           

・教員一人ひとりが教える内容に違いがあり、それで良いと言われたり、ダメと言われたりして戸惑ってしま

うところがあったので、そのようなところは統一して欲しいと思いました。    

          

・送迎バスとオンライン学科授業がとても便利でした。他に考えた自動車学校より少し値段は高めでしたが麻

生自動車学校にして大正解でした。ありがとうございました。      

 

・〇〇先生のご指導が素晴らしく、無事に卒業することができました。あまり上手くない私に一つの嫌なこと

もおっしゃらず、優しく丁寧に忍耐強く教えて下さいました。本当に〇〇先生で良かったと思っています。あ

りがとうございました。           
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入校前に考えたイメージ通りでしたか？

職員の対応の良さ3.0%
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・担当指導員はとても気の利く方で優しく質問したことを的確に返して下さいました。 

また、入学時に対応して下さった方がとても丁寧な対応をしてくださったので麻生自動車学校に決めました。"

             

・オンラインの顔認証の精度が少し悪い時があった。      

  

・〇〇先生本当にありがとうございました。受け付けの方の対応も優しかったですし、送迎バスの運転手の方

とも楽しくお話できました。麻生自動車学校にしてよかったです。     

             

◎７月 

・学校内の清掃がとても綺麗。複数教習で当たった先生の言い方が嫌だった。    

          

・人命がかかっているからか、時に厳しく指導されましたがそのおかげで無事卒検受かりました！ 

             

・取消後 28 年振りの自動車学校でしたが、多大なるお気遣いを頂き感謝致します。 

貴社の更なる発展をお祈り申し上げます。        

             

・皆さん親切でした。託児の空き状況がウェブで確認できたら便利だなと思いました。   

             

・普通二輪の教習を受けさせていただきましたが、指導員の先生方の指導が非常に丁寧でした。指導員の先生

は担当制ではありましたが、他の先生方に指導していただくこともあり、様々な観点からアドバイスをいただ

けるという点で非常に参考になりました。卒業検定に向けての指導は、〇〇先生のアドバイスが特に的確で非

常に参考になりました。          

    

・担当教員がいるのがとても心強かったです。わかりやすくて楽しくて安心感のある教習をしてくださってあ

りがとうございました。          

    

・仕事しながらでしたが、スケジュールを調整してくださったおかげでかなりはやく取ることができました。

ありがとうございました。         

             

◎8 月 

・色々な指導員と教習しましたが個々で言っていることに差がありすぎます。ある程度の統一があれば教わる

方も安心です           

             

・良いのか悪いのかはっきり言って欲しかった       

            

 

・自動車学校の教員は怖いイメージが会ったのですがみなさん優しくて丁寧に楽しく学べました！ありがとう

ございました！           

   

・送迎の人は基本親切だが、時々運転が荒い人がいる。      



        

・すごくいい自動車学校だったので、自分の知り合いで自動車学校検討している人には是非とも進めたいです。

             

・褒めて伸びるタイプなのでたくさん褒めてくれてよかったです！     

             

・比較的スムーズに通えたと思います。今もですが、なかなか自己肯定感が低く自信がない私ですが根気強く

自信を持たせてくれるよう指導をして頂き感謝しております。     

             

◎9 月 

・自動車学校は少し怖いイメージがありましたが、楽しく通えました。    

             

・〇〇先生、⾧い期間ありがとうございました！仕事に子育てに中々時間もなく、来れる日にちも少ない中、

予定を立てて頂き無事に合格できました！！！いつも優しくて、しっかり細く教えてくれて楽しくできまし

た！！！ 

通ってよかったです！！感謝しています！！本当にありがとうございました！！！   

           

・担当教諭が変更となり、それまでの指導と異なる点が少し混乱に繋がりました。   

           

・校舎が大変清潔に保たれており、毎回気分良く過ごせました。     

         

・丁寧に教えていただけて、麻生自動車学校にしてよかったです！オンラインで学科ができるのがとても便利

で、それで友達も麻生自動車学校にするという子もいます。今までありがとうございました！  

            

・オンライン学科で、何度か認証がうまくいかず、はじめに戻ってしまったためにやり直すことがありました。

そこが少し残念でしたが、家で好きな時間に受けられる点はとてもよかったです。 

ありがとうございました。         

             

・教習の予定をカウンターで提出するのではなく、オンラインで出せるようにするべき。担当教員が予約を整

理したりするのにも時間がかかるので、スケジュールを立てづらかった。    

    


